



白宮宣布聯邦採購制度重大改革

華盛頓特區——川普總統今日宣布，將對聯邦採購政策進行史無前例的全面改革，旨在提升競爭力與效率，同時降低成本。管理與預算辦公室（OMB）下轄的聯邦採購政策辦公室（OFPP）將主導對《聯邦採購規則》（FAR）進行全面審查與重寫。

作為全球最大的採購機構，聯邦政府每年在採購合約上的支出高達近一兆美元，理應推動靈活性、競爭與成果。然而，經過數十年法規累積後，現行採購程序卻產生了相反效果——它讓低效且盤根錯節的廠商因能承擔高昂合規成本而得利，犧牲了其他有潛力的競爭者。

由OFPP領導，FAR理事會將以淺顯易懂的英文重寫FAR，刪除非法定與重複規範，移除DEI（多元、公平、包容）及覺醒主義內容，並以實用的採購指南取代繁瑣過時的規定。聯邦政府將不再採購如紙吸管等無用又浪費的產品，而是以成果為優先——以最佳成本取得最優質的產品與服務。

目前的FAR篇幅超過2,000頁，包含近3,000條複雜又高成本的指令，對潛在廠商而言是一道障礙重重的官僚迷宮，壓制創新、扼殺競爭並推升成本。

一般企業幾天內能完成的交易，聯邦政府卻需花費數月甚至數年，且成本更高。採購人員與供應商往往花更多時間應對這些官僚程序，而非致力於為納稅人提供最優產品與最大價值。在一項支援任務的合約中，僅因一則公開評論就引發連串法律審查與程序挑戰，導致延宕近兩年，最終對採購策略並未產生實質變化。類似的繁複審查與僵化合規制度，往往阻礙進展，無法滿足政府需求。

在川普總統的領導下，這樣的日子將成為過去。這項期待已久的「革命性FAR改革」（Revolutionary FAR Overhaul, RFO）將確保採購流程更快速、降低中小企業、新創公司與新進廠商的進入門檻，並徹底剷除冗贅官僚體制。

「這項RFO將削減四十多年來累積的官僚負擔，為我們的採購制度帶來世代性的改革與成果。我們正在讓美國再次偉大。」OMB資深顧問凱文·羅茲（Kevin Rhodes）表示。為配合RFO，政府亦將推出全新網站，以前所未有的透明度呈現採購流程，讓業界或一般民眾都能掌握法規更新、採購指南與整體程序進展。